

# Συνεχίζεται η διαμάχη στους κόλπους του ΠΑΣΟΚ

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΛΑΡΙΣΑ

Ο κ. Α. Παπανδρέου αναχωρεί σήμερα το πρωί με αυτοκίνητο για την Λάρισα, αρχίζοντας τις έξορμήσεις του στην έπαρχία στα πλαίσια των επαφών που αποφάσισε να πραγματοποιήσει με τη «βάση» του ΠΑΣΟΚ.

Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ θά σταματήσει στα Φάρσαλα και τη Νίκαια, όπου θά έλθη σε επαφή με τις εκεί τοπικές οργανώσεις του Κινήματος. Στις 8.30' μ.μ. θά έκφωνήσει πολιτικό λόγο σε συγκέντρωση στελεχών του ΠΑΣΟΚ.

Στόν κινηματογράφο «Γαλαξίας» της Λάρισας, ο κ. Παπανδρέου στο λόγο του θά αναφερθή στην αποχυντοποίηση παύ θά την χαρακτηρίση φάρσα, στην απόφαση του Άρειου Πάγου για τό πραξικόπημα, στό Κυπριακό, στό Αιγαίο, στό άμεσα προβλήματα του αγροτικού κόσμου, στίς Ένοπλες Δυνάμεις κλπ.

Τήν Κυριακή ο κ. Α. Παπανδρέου θά έχη συσκέψεις με εκπροσώπους όλων των τοπικών οργανώσεων του ΠΑ.Σ.Ο.Κ. Θεσσαλίας. Με την περιοδεία στη Θεσσαλία αρχίζουν οι διαδικασίες για τήν εκλογή νέων οργάνων του ΠΑ.Σ.Ο.Κ. που εξαγγελία πρόσφατα ο κ. Παπανδρέου.

## ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕΛΙΝΑΣ

Στό μεταξύ, συνεχίζεται στό ΠΑ.Σ.Ο.Κ. η διαμάχη ανάμεσα σε όσους συμφωνούν με τίς πρωτοβουλίες του προέδρου του (διάλυση και της νέας Κ.Ε., διαγραφές κλπ.) και στόους διαφωνούντας. Χθές η κ. Μελίνα Μερκούρη άπέυθνε «έκκληση προς όλους, προς τόν πρόεδρο του ΠΑ.Σ.Ο.Κ. και όλα τά στελέχη του μαζί και σε όσους έχουν διαγραφεί να επιδείξουν πνεύμα ευθύνης και χωρίς να άπόσχουν από τίς άπόψεις τους να έγκραταλείψουν κάθε πρακτική που άξύνει τήν αντιδικία, να μήν έμμένουν σε ειλημμένες άποφάσεις τέτοιου χαρακτήρα, να άποφύγουν προσωπικές άντεγκλήσεις. Και τελικά να προσπαθήσουν να βρουν τό γρηγορότερο, βάση συνεννοήσεως και κοινής πορείας».

Η κ. Μερκούρη ύποστηρίζει ότι προϋπόθεση για να ύπάρξη στην Ελλάδα σοσιαλιστικό κίνημα «είναι να διαμορφωθή τό ΠΑ.Σ.Ο.Κ. σε κομματικό οργανισμό που άχι μόνο με γενικές διακηρύξεις, αλλά και με συγκεκριμένο πρόγραμμα και με τήν έσωτερική του λειτουργία να έμπνήτά μέλη και τά στελέχη του, να άκτινοβολή στό λαό, να παρέχη όλες τίς άγγυήσεις ότι οι τελικές του κατευθύνσεις, οι άποφάσεις και η δράση του, είναι άποτέλεσμα μιάς όσο είναι δυνατόν πιό συλλογικής και δημοκρατικής διαδικασίας».

## ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΦΩΝΟΥΝΤΩΝ

Προχθές 50 έπιστήμονες μέλη έπιτροπών κλαδικών οργανώσεων του ΠΑΣΟΚ αίρετών συμβουλίων έπιστημονικών συλλόγων κλπ., έδωσαν στόν Τύπο διακήρυξη, με τήν όποία καλούν τά μέλη του Κινήματος να «καταδικάσουν άνοιχτά όλες τίς μεθοδεύσεις που μετατρέπουν τό ΠΑΣΟΚ σε άρχηγικό, άστικό κόμμα». Καλούν τά μέλη του ΠΑΣΟΚ να προσυπογράψουν τή διακήρυξη, με τήν όποία ζητούν να άποκατασταθή άμέσως η δημοκρατική λειτουργία στό Κίνημα και να γίνη σεβαστή η ίδρυτική του διακήρυξη και οργανώνουν συγκέντρωση, τή Δευτέρα 7 Ιουλίου, στις 8 τό βράδυ, στό θέατρο «Σάτιρα», με θέμα «Τά αίτια της κρίσης και η τροπή για τή λύση της». Οι 50 έπιστήμονες διακηρύσσουν έπίσης:

«Θεωρούμε ότι οι άυθαιρεσίες του διορισμένου Έκτελεστικού Γραφείου και οι άνεξέλεγκτες άποφάσεις του Προέδρου, θέτουν σε κίνδυνο τήν μεγάλη έλπίδα του Έλληνικού λαού για τή δημιουργία ενός πραγματικού Σοσιαλιστικού Κινήματος, που δέν θά άνήκει σε πρόσωπα, αλλά θά στηρίζεται στην άποφασιστική συμμετοχή των μαζών, για να μή μεταβάλει τίς θεμελιακές διακηρύξεις

του σε Τύπο χωρίς περιεχόμενο».

Τή διακήρυξη ύπογράφουν οι κ.κ. Νικηφοριάδης Άγις, Κουτσούκος Κ., Ίασωνίδης Γ., Παπάζογλου Τ., Φίλιππας Κ., Άγγελίδης Άστ., Μαχαίρα Έλίνα, Καραγκούνης Δ., Τράκας Χρ., Έφεδάκης Άντ., Δημητρίου Κ., Ψαρρός Γ., Καλλιπολίτης Άρης, Λιακόπουλος Κανελ., Άσλάνης Έμμ., Σγούρος Άλ., Μαΐστρος Γ., Μπούκας Κ., Όρφανουδάκης Γ., Ζήβας Μαρ., Καλής Θεόδ., Δραβαλιάρης Ευάγγ., Καλλιγιάς Χάρης, Χατζηνώνας Ν., Δημητρακόπουλος Φώτης, Καμπάνης Στ., Κέμος Γ., Χηναΐδης Χρ., Μανώλης Δημ., Κασσελάκης Ν., Πάκος Φ., Ρήγος Άλκης, Ξυνός Χάρης, Παπαγιαννάκος Ν., Μπαχαρίου Χαρά, Άδαμόπουλος Δ., Καφούσις Ν., Άλαβάνος Κ., Θεοχαράκη Άλεξία, Παντελάκης Στέφ., Άναγνωστόου Λέων, Ζαφειρίδης Φ., Ζωγάκης Ν., Παπαδογιάννης Δ., Χαρτοκάλλης Παν., Μωραΐτης Ευάγγελος, Σούκος Ί., Βασιλόπουλος Περ., Άντωνίου Ν., Καϊσερλής Κ.

## ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ κ. ΑΝΔΡ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Η κλαδική οργάνωση Έθνικής Τράπεζας του ΠΑΣΟΚ, με άνακοίνωσή της, «τάσσεται άνεπιφύλακτα με τή γραμμή που χάραξε ο Πρόεδρος και τόν τρόπο προσφυγής στη «βάση».

Έπίσης στό πλευρό του κ. Α. Παπανδρέου τάσσονται δέκα δικηγόροι της Κορίνθου, ανάμεσα στόους όποιους ο πρόεδρος του τοπικού δικηγορικού συλλόγου κ. Π. Κοντογιάννας. Οι δέκα δικηγόροι της Κορίνθου κατηγορούν τούς άμαρδοποιημένους έλιτιστές, ότι ύποκινούνται από έχθρους του ΠΑΣΟΚ και «δημιούργησαν επικίνδυνο έστίες διάδρωσης στη βάση!»

Τέλος τό ΠΑΣΟΚ Άργοστολίου χαιρετίζει τήν άπόφαση του Έκτελεστικού Γραφείου «για τή διαγραφή της έλίτικης και διαδρωτικής ομάδας». Και καταγγέλλουν όρισμένους από τούς διαφωνούντες για «έτσιθελική άλλαγή του «ύποψηφίου» του ΠΑΣΟΚ στην Κεφαλληνία στίς εκλογές της 17ης Νοεμβρίου.

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

## Της έφημερίδος ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗΣ

Η έφημερίς ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗΣ άπό τήν εργασία των των στυπίν εντολής της έπαγγελματικής λετα εις τήν άπόφασιν της ιδιοκτητικώς τήν συνεργασίαν της με τόν Φιλιππόπουλον.

1. Η θέσις του Διευθυντού της έφημερίδος ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗΣ άπό τήν εργασία των των στυπίν εντολής της έπαγγελματικής λετα εις τήν άπόφασιν της ιδιοκτητικώς τήν συνεργασίαν της με τόν Φιλιππόπουλον.

2. Κατά πάγιον έθιμον ούδεις τίς δημοσιογράφος ήξίωσε να παραδοσέων της έλληνικής δημοσιογραφίας προσωπικής έμπιστοσύνης, ο κτικόν προσωπικόν της έφημερίδος εις τās θέσεις του, ούτε με τήν Ένωση των δημοσιογράφων ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗΣ, δοθέντος ότι και ο άντικαταστάτης του θά έπιλεγη μεταξύ προσώπων τών Συντακτών.

3. Η ιδιοκτησία της έφημερίδος ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗΣ άπό τήν εργασία των των στυπίν εντολής της έπαγγελματικής λετα εις τήν άπόφασιν της ιδιοκτητικώς τήν συνεργασίαν της με τόν Φιλιππόπουλον.